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          Prin articolul III pct. 6 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 7/25.02.2026, pentru 

modificarea completarea unor acte normative, precum si pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea 

capacităţii financiare a unitătilor administrativ-teritoriale, autoritătile publice locale, prin consiliile 

locale, pot să decidă dacă pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale pe care o reprezintă se 

desfăsoară activităti de jocuri de noroc.  

          Această modificare legislativă recunoaşte rolul esenţial al autoritaţii locale în gestionarea 

fenomenului jocurilor de noroc. Prezenta inițiativă are ca temei juridic direct și explicit dispozițiile 

O.U.G. nr. 7/2026 privind consolidarea cadrului de reglementare a activităților de jocuri de noroc şi  

stabilește un regim juridic strict, întemeiat pe prevenție, protecția sănătății publice și protejarea 

categoriilor vulnerabile.   

Activitățile de jocuri de noroc sunt activități economice licite la nivel național, însă pot genera 

efecte sociale și comunitare semnificative, inclusiv: 

- creșterea vulnerabilității sociale; 

- expunerea persoanelor tinere la comportamente adictive; 

- afectarea ordinii și liniștii publice; 

- presiuni indirecte asupra serviciilor sociale. 

În exercitarea competenței conferite de lege, Consiliul Local are dreptul de a aprecia 

oportunitatea desfășurării acestor activități pe teritoriul unității administrativ-teritoriale, în funcție de 

specificul local și de prioritățile de dezvoltare ale comunității. 

Măsura propusă constă în interzicerea desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza 

orașului Simeria, cu excepția jocurilor de loto și pariuri sportive. 

În consecință supun dezbaterii și adoptării de către Consiliul local al orașului Simeria proiectul 

de hotărâre privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc pe raza administrativ- teritorială a 

oraşului Simeria şi aprobarea Regulamentului pentru emiterea autorizaţiei de funcţionare pentru 

desfăşurarea jocurilor de noroc de tip loto tradiţional şi a pariurilor sportive.  
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